



В Республике Башкортостан супружеская пара подозревается в совершении незаконной сделки по торговле младенцем

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан в рамках расследования уголовного дела в отношении 31-летней жительницы города Балашихи по обвинению в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, в» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми), выявлен еще один эпизод преступной деятельности. В отношении супружеской пары из города Уфы возбуждено уголовное дело по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, з» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми).

По данным следствия, в мае 2015 года между супружеской парой и 31-летней жительницей города Балашихи посредством сети интернет достигнута договоренность о совершении сделки по удочерению новорожденного ребенка за денежное вознаграждение. После рождения в одном из роддомов города Уфы ребенка женского пола супружеская пара передала роженице денежные средства в размере 10 тысяч рублей и после выписки забрала ребенка для последующего усыновления.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1182845>